

## Ветераны - победители



19 сентября команда ветеранов-футболистов ОАО «Металлургический завод» вернулась победительницей из Новой Ляли, где она участвовала в соревнованиях на Кубок Северного управленческого округа.

Заводская команда ветеранов покоряет спортивные высоты уже с 1995 года и на протяжении многих лет ей помогает профсоюзный комитет.

В данных соревнованиях спортсмены нашего завода

совместно с коллегами из города демонстрировали спортивные успехи Серова. Большинство игроков команды являются работниками завода – это железнодорожники Сергей Стеклёнов, Игорь Цуканов, Андрей Крупин и сортопрокатчик Игорь Бояров.

Для участия в футбольном первенстве на Кубок Северного управленческого округа было допущено только четыре из восьми команд-участниц в Чемпионате, который проводился с мая по сентябрь. Это победительница Чемпионата команда из г. Красноуральска, наша команда, занявшая второе

место, бронзовый призер – команда «Магистраль» из г. Нижней Туры и команда из г. Новой Ляли.

В предварительной игре команда из Серова обыграла представителей Красноуральска со счетом 1:0. В поединке с командой «Магистраль» Ново-Лялинские спортсмены показали лучший результат. Но в финальной игре серовские спортсмены доказали свое превосходство, победив команду-соперницу из Новой Ляли со счетом 2:0, и тем самым завоевали Кубок Северного управленческого округа.

По словам Александра Павловича Валенцева

(члена комиссии профкома по спорту и организатора спортивных мероприятий) игроки команды, не смотря на свой солидный паспортный возраст, обладают выносливостью и отменной физической формой. Они изначально были настроены на победу и они ее добились.



## Подводим итоги. Летнее оздоровление детей 2009

Традиция относиться с особым вниманием к оздоровительным мероприятиям для работников ОАО «Металлургический завод им. А.К. Серова» и их детей сохраняется на предприятии многие годы. Руководство и профсоюзный комитет завода начинают подготовку к летней оздоровительной кампании с начала каждого года и всегда стараются разнообразить отдых детей работников.

2009 год не стал исключением. Как отметила председатель комиссии профкома по проблемам семьи, оздоровительной и культурной работе Вера Тилькун,



несмотря на финансовые трудности, комиссией были предприняты все меры для организации отдыха максимально возможного в этих условиях количества детей. В этом году 754 ребенка были направлены в различные

оздоровительные учреждения города и страны.

Летом ребяташки отдохнули в загородном лагере «Веселый бор» и в лагерях с дневным пребыванием при Дворце культуры металлургов и Дворце водного спорта. Путевки в оздоровительный лагерь «Веселый бор» были полностью профинансированы Фондом социального страхования: 547 детей работников завода отдохнули за три партии в лагере бесплатно.

Кроме этого, предприятие организовало отдых детей в лагере круглогодичного действия в Анапе на Черном

море и санаторном лагере «Вита». Летом 2009 года на побережье весело провели время и получили заряд здоровья 47 детей. Путевки на отдых и лечение для 30 детей в санатории «Обуховский» родителям выданы бесплатно за счет средств социального страхования.

Материальную поддержку родителям – членам профсоюза при организации отдыха детей оказал профсоюзный комитет завода. Для оплаты путевок в лагерь с дневным пребыванием помощь была установлена в размере 300 рублей на человека, а на поездку на берег Черного моря – 1000 рублей.

## Народный театр детям

Во время детского оздоровительного сезона труппа народного театра Дворца культуры металлургов не осталась в стороне.

Самодельные актеры – пятеро членов профсоюза, которые успешно трудятся на нашем заводе (Екатерина Бикшанова – ЦАЛ, Наталья Вьюшкина – ОПБ и ОТ, Ольга Воронай – ПЭО, Татьяна Бунина и Валентина Москалец – ОТК) подготовили и сыграли для детей городских и загородных оздоровительных лагерей свой новый спектакль. Маленьким зрителям была представлена сказка-детектив под названием «Похищение волшебных луковок» (режиссер спектак-

ля – заслуженная артистка России Светлана Королева).

Действие сказки происходит в небольшом городке. Одна садовница много лет трудится над тем, чтобы вырастить на своем участке необыкновенные луковки, обладающие волшебной силой. Наконец, чудо свершается – волшебные луковки дают долгожданные ростки! Но радость оказывается недолгой: одна из волшебных луковок самым неожиданным образом исчезает... Вот тут-то и начинается увлекательнейшее приключение, в котором принимают активное участие все действующие лица: взрос-

лые, дети и животные. С первых минут спектакля юные зрители погружаются в сказочную атмосферу, воссоздать которую помогли умело подобранные костюмы, красочные декорации, музыкальное и световое оформление спектакля и, конечно же, искусное перевоплощение актеров в своих персонажей. Ребята с огромным интересом следили за происходящим на сцене, чутко реагируя и сопереживая вместе с героями спектакля. Интрига сохранялась до самого конца действия. И только настоящая дружба помогла героям поймать

истинного вора и найти похищенные волшебные луковки.

Спектакль прошел на одном дыхании и не оставил в зале равнодушных. А самой лучшей наградой актерам народного театра были аплодисменты зрительской публики.



Екатерина Бикшанова



ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
ОАО «МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД им. А.К. СЕРОВА»

# СПЛАВ

### Уважаемые представители старшего поколения заводчан!

От всей души поздравляю вас с теплым и сердечным праздником – Днем пожилого человека!

Примите искренние слова благодарности и безмерного уважения за ваш неоценимый труд, силу духа, опыт, искреннюю любовь к нашему предприятию и вклад в его развитие! Многие из вас и по сей день продолжают вести активную общественную деятельность в составе профсоюзной ветеранской организации, благодаря которой пенсионеры нашего предприятия получают помощь и поддержку. Вы плодотворно сотрудничаете с органами местного самоуправления города, участвуете в реализации социальных проектов, организуете культурные и спортивные мероприятия – стремитесь сделать жизнь старшего поколения насыщенной, яркой, интересной.

Пусть наступившая осенняя пора будет светлой и ласковой! Живите долго и счастливо, будьте здоровы и бодры, радуйтесь успехам детей и внуков!

Ирина Зайченко,  
заместитель председателя профкома  
ОАО «Металлургический завод им. А.К. Серова»

## Заседание профкома. Отчеты и планы

В среду 23 сентября состоялось очередное заседание профсоюзного комитета.

На повестке дня были четыре основных вопроса: о профсоюзном членстве, о подготовке цехов к работе в осенне-зимний период, об утверждении отчетов комиссий профкома за 3 квартал и планов на 4 квартал и о вводе профсоюзной организации ООО «Энергоремонт» в состав профорганизации ОАО «Металлургический завод им. А.К. Серова» в качестве структурного подразделения.

По первому вопросу доложила председатель организационной комиссии Екатерина Мустяцы. При рассмотрении темы профсоюзного членства было отмечено, что уже длительное время увеличивается количество членов профсоюза на нашем предприятии и с 2007 года ГМПР объединяет 91% работников завода и его дочерних структур. Для укрепления профсоюзной организации профком организует семинары, «круглые» столы, информационные совещания с

различными категориями профактива, регулярно проводит проверки состояния учета членства в цехах, ведет работу по сохранению профсоюзных организаций в дочерних предприятиях.

Информацию о мероприятиях по подготовке подразделений к осенне-зимнему периоду и задачах уполномоченных по охране труда сообщил председатель комиссии по охране труда Павел Тилькун. Члены профкома отметили, что необходимо особое внимание уделить в этот период обеспечению работников спецодеждой и спецобувью.

По итогам решений профсоюзного комитета подготовлены постановления для размещения на информационных стендах.

В своих выступлениях с отчетами о работе комиссий профкома за 3 квартал председатели каждой из них (по орг. работе, по охране труда, по питанию, по работе с молодежью, по проблемам семьи и культ-массовой работе) отметили, что прошедший период был насыщен различными мероприятиями: заверши-

лась летняя оздоровительная кампания, организован выпуск информационного бюллетеня, проведены ежеквартальные проверки во всех столовых, продолжают молодежные профсоюзные совещания, осуществляется юридическая проверка локальных актов, постоянный контроль за условиями труда, подведены итоги и награждены участники конкурса плакатов по охране труда и многое другое.

Кроме текущей работы в планах комиссий на 4 квартал также намечены и значительные мероприятия, такие как участие в работе комиссии Ростехнадзора, проведение обучения профактива, организация проверки и обновления информационных профсоюзных стендов, создание сайта профсоюзной организации, подготовка к проведению новогодних праздников для детей работников, формирование новогодних подарков.

По вопросу о вводе профсоюзной организации ООО «Энергоремонт» в состав профорганизации завода в качестве структурного подразделения члены

профкома проголосовали единогласно и обязались оказывать помощь вновь созданной организации.

На плановом заседании профкома в октябре основным вопросом будет подведение итогов организации работы с молодежью в профсоюзе и определен план деятельности в этом направлении.



№3/3

Сентябрь, 2009

В номере:

Заседание профкома. Отчеты и планы	1
Трудовые будни Совета профсоюзной организации пенсионеров	2
О работе	2
Всегда на связи	2
У пленум Свердловского областного комитета ГМПР	3
ООО «Энергоремонт». Профсоюзная конференция	3
Ветераны - победители	3
Подводим итоги. Летнее оздоровление детей 2009	4
Народный театр детям	4

## Трудовые будни Совета профсоюзной организации пенсионеров

Трудно приходится человеку в одиночестве, особенно пожилому, когда беспокоят недуги, одолевают тревожные мысли, угнетает бессилие.

Чтобы объединить пенсионеров и, по возможности, помочь им в беде уже в течение многих лет успешно работает и на сегодняшний день объединяет 1218 человек профсоюзная организация ветеранов металлургического завода им. А.К. Серова.

Невозможно одним словом описать всю ту работу Совета, которая порой кажется житейскими мелочами. По традиции каждую среду, проводятся собрания членов профсоюзной организации пенсионеров во Дворце культуры металлургов. Общение, обсуждение актуальных вопросов, разъяснения специалистов привлекают на собрания более 120 человек. Не смотря на то, что члены Совета уже не трудятся на заводе, судьба родного предприятия их по-прежнему волнует. О его работе, о происходящих на нем изменениях, бывшие работники узнают из первых уст – от представителей администрации и профсоюза. При этом участники собраний не являются пассивными слушателями: они предлагают свои идеи, проявляют понимание к вынужденным



мерам, проводимыми руководством и выражают доверие профсоюзу. Так на очередном заседании Совета все его члены единогласно проголосовали за поддержку действий профкома для сохранения действующего коллективного договора 2007-2009 еще на 1 год.

Помимо заводских вопросов ветераны обсуждают и дела «житейские» – на собрания приглашаются представители администрации городского округа, руководители жилищно-коммунального хозяйства, специалисты социальных служб, заведующие лечебных учреждений, инструктора пожарной части и даже руководители банков.

Не зря многие говорят, что у человека, ушедшего на пенсию, жизнь только начинается. Члены профсоюзной организации могут это только подтвердить. Неподдельным интересом участники пользуются консультации специалистов из студии красоты «Фантазия», причем не только у прекрасной

половины человечества. Ну и, конечно же, самой популярной в Совете формой приложения своей активности является организация досуга. В основном – это участие в клубах по интересам, по пропаганде здорового образа жизни. В клубе «Гармония» члены профсоюзной организации ветеранов занимаются танцами, участвуют в спортивных мероприятиях, конкурсах. Проявляют свои творческие порывы в дружеской обстановке и наслаждаются достижениями близких по духу людей профактивисты приходят в клуб «Подруженька». Для поддержания своих жизненных сил члены Совета посещают группу «Здоровье». Разумеется, не обходится без концертов и тематических вечеров.

Члены профсоюзной организации пенсионеров с огромным желанием участвуют во всех проводимых мероприятиях не только завода, но и города. Уже несколько лет они занимают призовые места в городском конкурсе цветов и плодов. Не обходятся без них и благотворительные акции. Профактивисты организуют сбор вещей для жителей Дома престарелых.

Все результаты работы профсоюзной организации отражены на стенде «Профсоюзная жизнь», а для нагляд-

ности оформлен фотоальбом с рабочими и праздничными моментами, который доступен каждому участнику собраний.

Надо отметить, что руководство Советом и организация всех этих мероприятий лежит на Людмиле Ивановне Рычковой. Ее природные лидерские качества и на заслуженном отдыхе не позволяют проявлять ей пассивность. Она сумела так организовать коллектив, что общение и работа с людьми приносит профактивистам огромное удовольствие. А на этих людях лежит колоссальная работа – это и посещение больных членов профсоюза на дому и в стационаре, и поздравление их с праздничными датами. Не смотря на свой преклонный возраст эти люди проявляют инициативу, отличаются общительностью, тактичностью, заботой, неравнодушием к чужой беде, активной жизненной позицией и способностью заразить ей других.



## О работе



**Римма Иосифовна Дмитриева, профорг Совета ветеранов**

– Каждому члену профсоюза мы стараемся уделить внимание, будь то радостные моменты в День рождения, или в беде, когда человек заболел. Не смотря на то, что наши подопечные живут во всех концах города, и заставить каждого дома бывает нелегко, нам радостно делать людям приятное. Они со слезами на глазах благодарят, рады тому, что о них помнят. Это так трогательно.

## Всегда на связи

Пенсионеры, уходя на заслуженный отдых, не желают оставаться в стороне от жизни родного предприятия, они всей душой болеют и переживают за него. Поэтому практически во всех цехах завода председатели цеховых ветеранских организаций и председатели цеховых комитетов работают в дружной связке, помогая друг другу. При этом молодое поколение рассказывает о происходящих изменениях, а старшее, являясь настоящими профессионалами своего дела, специалистами с большой буквы, передает накопленный опыт работы.

Одним из примеров такого сотрудничества является работа с заслуженными работниками в цехе КИПиА, где председатель цеховой ветеранской организации Р.А. Лаптева является внештатным работником цехкома.

Ежемесячно она совместно с председателем цехового комитета И.В. Дрягиной составляет график работы организации ветеранов цеха, график поздравления юбиляров через газету «Сталь».

Ежегодно ко Дню энергетика проходит цеховое собрание с участием работников, ушедших на пенсию. Для них организуется экскурсия по прежнему месту работы и чаепитие. 9 мая ветераны КИПиА совместно с работниками цеха участвуют в шествии к мемориалам воинов защитников, а потом все вместе идут к полевой кухне у ДКМ отведать солдатскую кашу.

В день юбилея в цехе прошло торжественное мероприятие, на которое были приглашены ветераны. Для них был подготовлен праздничный вечер с

конкурсами и поздравлениями, посвященными родному цеху. В заключение вечера была сделана общая фотография на память.

Работники и руководство цеха понимают, что главным богатством службы КИПиА, ее «золотым фондом», были и остаются люди, которые стояли у истоков, и чьим самоотверженным трудом создавалась трудовая слава цеха. Поэтому в преддверии Дня пожилого человека (даже в сложный экономический период) председатель цехкома Ирина Дрягина всегда находит возможность поздравить ветеранов, а они с нетерпением ждут коллег по работе у себя дома, чтобы узнать заводские новости, пообщаться, ведь так приятно осознавать, что ты дорог своему коллективу.

Елена Романова

## V Пленум Свердловского областного комитета ГМПР

16 сентября в г. Богдановиче состоялся V пленум Свердловского областного комитета ГМПР.

От нашего профсоюзного комитета в его работе приняли участие 2 члена обкома – это И.Д. Зайченко (зам.председателя профкома) и Ю.М. Молодых (председатель цехкома КСЦ).

Повестка дня пленума отличалась актуальностью рассматриваемых вопросов. После принятых решений по организационным вопросам председателем обкома В.Г. Камским было доложено собравшимся о текущей экономической ситуации на предприятиях горно-металлургического комплекса Свердловской области и реализации решений Отраслевой

тарифной комиссии. Владимир Григорьевич отметил, что большая часть предприятий постепенно наращивает мощности, сокращается количество предприятий, работающих с неполной загрузкой, в режиме неполной рабочей недели. При участии Свердловского обкома ГМПР еженедельно проводятся заседания антикризисных комиссий по выработке мер, направленных на оздоровлении ситуации в промышленном комплексе нашей области. Участники пленума постановили обкому профсоюза приступить к предварительным консультациям с социальными партнерами с целью разработки проекта, проведению переговоров и заключению нового отраслевого тарифного Соглашения по ГМК

Свердловской области на следующий период. При этом профкомы первичных организаций должны предоставить предложения к проекту ОТС по ГМК РФ на 2010 и последующие годы до 01 октября 2009.

В заключение работы пленума заместитель председателя обкома В.Н. Кусков озвучил состояние охраны труда на родственных предприятиях области за 8 месяцев. С начала года наблюдается снижение производственного травматизма с летальным и тяжелым исходом. Но наряду с некоторым его снижением наблюдается рост несчастных случаев с летальными исходами от общих заболеваний. Это напрямую связывается с проводимой оптимизацией численности работников

на предприятиях и как следствие с увеличением интенсивности труда и физических нагрузок. V пленум постановил ряд мер, которые делают акцент на соблюдение норм Трудового кодекса РФ руководителями предприятий. Профсоюзным структурам поручили проверить соблюдение трудового законодательства, а также продолжать обучение уполномоченных по охране труда.

По словам Ю.М. Молодых участие в работе вышестоящих профсоюзных структур позволяет планировать свою работу на местах, ориентируясь на ситуацию отрасли в целом, и давать свои предложения для решения вопросов на более высоком уровне.

## ООО «Энергоремонт». Профсоюзная конференция

Перевод работников слесарных служб и проектного управления металлургического завода в ООО «Энергоремонт» завершен. Чтобы работники один на один не остались со своими проблемами, начиная от, казалось бы, самого элементарного, такого как получение талонов на отпуск молока, выдачи спецодежды, спецовки и заканчивая полным пакетом социальных гарантий, работникам для представления своих интересов нужен профсоюз. 14 сентября состоялась профсоюзная конференция вновь созданной организации.

На момент проведения конференции в ООО «Энергоремонт» работало 168 членом профсоюза. На состоявшемся мероприятии присутствовало 30 делегатов, которые были выбраны на собраниях. На конференцию были приглашены представители администрации ООО «Энергоремонт» И.З. Шаймуратов (директор), А.Н. Грузинцев (заместитель директора) и представители профкома ОАО «Металлургический завод им. А.К. Серова» И.Д. Зайченко (заместитель председателя профкома – правовой инспектор ГМПР), П.И. Тилькун (специалист по охране труда – технический инспектор труда ГМПР),



Е.Г. Мустяцы (специалист по организационной работе).

В результате голосования по первому вопросу конференции делегаты приняли решение об объединении в профсоюзную организацию ООО «Энергоремонт» и введении своей профсоюзной организации в качестве структурного подразделения в ППО ОАО «Металлургический завод им. А.К. Серова».

Вторым пунктом в повестке дня значились выборы профсоюзного комитета ООО «Энергоремонт» на 2009-2011гг. На ранее проводимых собраниях в цехах работники выдвигали кандидатуры в состав профкома. На состоявшейся конференции было предложено и избрано в его состав 10 человек: Е.В. Воротов, О.В. Гущина, И.В. Едигарьева, Д.И. Иванов, Д.А. Конец, А.В. Лоскутов, А.Н. Мясников, Д.М. Нутфуллин, А.Ю. Пономарев и А.Г. Разбойников.

Третьим вопросом данного мероприятия значились выборы председателя профкома вновь созданной организации. Участниками конференции на возглавление профкома были предложены кандидатуры Александра Николаевича Мясникова, заместителя председателя цехового комитета ЭСПЦ, и Ольги Васильевны Гущиной, председателя цехкома Проектного управления. Ольга Васильевна заявила самоотвод своей кандидатуры. На должность председателя профкома ООО «Энергоремонт» был избран Александр

Николаевич Мясников.

Необходимо отметить, что все решения делегатами конференции принимались единогласно.



После закрытия конференции, ее участники задали ряд вопросов, касающихся организационных моментов, заместителю председателя профкома И.Д. Зайченко. Была отмечена сложность в том, что рабочие места имеют большую «разбросанность» по подразделениям завода. Для решения этой проблемы Ириной Дмитриевной было предложено работникам при возникновении вопросов или затруднений обращаться к членам своего цехкома, к председателям цеховых комитетов на рабочих местах, либо к специалистам профкома завода. А в дальнейшем в своей организации создать профсоюзную структуру таким образом, чтобы на каждом производственном участке были свои представители работников – профгруппы.

Также работников интересовал вопрос о заключении коллективного договора между администрацией и работниками ООО «Энергоремонт». Ильдус Закирьянович сообщил, что главный документ, регламентирующий трудовые и социальные отношения,

планируется заключить в конце текущего года. По словам Ирины Дмитриевны, сейчас рассматривается вариант соглашения между руководством ООО «Энергоремонт» и ППО ОАО «Металлургический завод им. А.К. Серова» о возможности распространения норм действующего коллективного договора завода на работников новой организации до момента заключения своего. Для формирования коллективного договора своей организации от работников требуется собрать предложения по его содержанию. Все предложения должны быть переданы председателю профкома Александру Мясникову для обсуждения на согласительной комиссии представителями профсоюза и дирекции организации.

Директор ООО «Энергоремонт» Ильдус Закирьянович также ответил на вопросы работников производственного характера.

После рабочих обсуждений вновь избранный состав профкома провел свое первое заседание, на котором была избрана заместителем председателя Ольга Васильевна Гущина и распределены обязанности между членами профкома по направлениям работы.

